

家校合力 共育蓓蕾

——记美中实验学校洛城校区2019年春季学期家长会



天公作美,1月19日这天的暴风雪并未如期而至,美中实验学校洛城校区筹备多时的2019年春季学期家长会得以如期召开。熟悉美中的家长都知道,新学期伊始召开家长会是学校的惯例,目的是让每一位家长都能更进一步了解学校的总体情况,构建起有效沟通和交流的桥梁,从而真正达到家校携手共同培养孩子的目标。

下午2:15,家长会准时召开,由戴海宁校长主持。戴校长首先代表学校感谢家长一直以来对学校的大力支持,并宣布了会议流程。期间,他还向各位家长介绍了学生会的主要职责,欢迎高年级学生加入学生会。紧接着,家委会主席彭皖向家长们介绍了家委会的工作内容,并动员家长们积极加入家委会。家委会的工作包括,与工

们一起担负维持秩序、布置场地、保持卫生等各种日常事务,以及报纸供应、组织便民利民知识讲座等方便家长的服务项目。每当学校举行节日、期末等活动,家委会也一起筹集资金,动员家长分担食品分配、奖品征集等工作。

随后,徐清教务长简要介绍了学校现有的四个中文教学体系,可以适应各类学习中文的儿童和青少年的需要。学校的中文教师大多具有硕士、博士学位,或者是来自国内具有多年教学经验的优秀教师。各教研室在多年来的教学实践中形成了完整的教学和管理经验。同时,她还特地邀请了学校《暨大中文》教研室宋皓主任、《马立平中文》教研室冯旭主任、《新双双中文》教研室赵哲主任以及《美洲华语》教研室许鹏主任,依次向

家长们全方位的介绍四套教材的特点,让各位家长对各套教材的教学内容和特点有了更加深入的了解和系统的认识。之后,黄娜妹副校长通报了本学期的主要活动安排,包括2月9日的全校师生新春联欢活动、4月份的第三届“中华杯”数学竞赛以及6月份的期末结业演出。这些活动,不仅丰富了孩子们的学习生活,更为他们的才艺提供了展示平台。

最后,戴校长向大家一一介绍校委会成员及其职责,并设置了答疑环节,与家长进行了面对面的交流。整场会议安排紧凑,内容丰富,让各位家长在轻松和谐的氛围中,对学校有了更加充分的了解。相信有了家校的紧密配合,孩子们在未来的学习中定会取得更大的进步!



朝气蓬勃 金猪贺岁

——记希望泰城校区2019春季开学

希望泰城校区小记者班 胡嘉佳
指导教师:陆强



希望泰城校区又是一年,伴随着午间的阳光,新学期在2019年1月21日正式拉开序幕。和以往一样,学生、家长、老师们都一一笑着问好,道“好久不见”,新的一年依旧是欢声笑语,喜气洋洋。注册台前仍是络绎不绝,不管是哪里都能看见新面孔的出现,令我们既期待又好奇。这里的确是一年比一年更朝气蓬勃。

这已经是泰城校区的第四年了。毕业生们带着希望步入更高一级的学校,也有更多新学生带着希望向我们走来。四年前,泰城校区还是希望中文学校青涩的新成员;如今,我们早已稳步向前,脚踏实地,不断地为希望中文学校这个大家庭增添光彩。学校的义工体系也在逐渐增强,学生助教在课堂上帮助老师批改作业,整理教材,清理教室;家长义工们分发书籍,布置大厅,所有人的工作都有条不紊,井然有序。今年的泰城校区由校长陈学勤、副理事长郑汉振、理事会成员朱一帆、许毅远、王笑海老师带领,一步一个脚印践行长远计划,同时为我们制定教学方针。泰城校区宣传组及小记者班依旧由陆强老师带着一群有一定中文基础的孩子们为学校撰写报道,建立网站等,一切都井然有序,有条不紊。

走访校园,到处听到的都是亲切熟悉的汉语声,在异国他乡也的确是一道风景线。本学期,泰城校区除了开放一直以来都热门的学前班中文、马立平中文、AP中文班、国学诵读等语文班,和数学、古筝、武术、合唱等副科之外,今年又有全新课堂加入了泰城校区的大家庭。科学竞赛探秘班是泰城校区的 Science Olympiad, Audrey 老师将带着学生们揭秘各种科学道理,探索物理与化学。诗词欣赏班

为学生们领略更广泛,更全面的中国文化,让孩子们爱学汉语,爱说诗词。同时,由于受到家长欢迎,成人舞蹈和成人合唱都多加了一个小时的课。

作为小记者兼助教的我,特意在下课之余前去采访了带领中文分班的王珊老师。王老师和以往一样,满脸笑意,道出对新学期的期待:“中文分班的孩子们都很可爱乖巧,班里气氛一直都很好。新的学期,希望学生们在原有的基础上继续进步,学习无止境。”王老师同样希望能有更多的学生加入班级,让更多的孩子们一起努力。相信不仅王老师,其他所有的老师都对新学期抱有相似的期许,愿泰城校区能够百尺竿头更进一步!

泰城校区依旧是每周日下午在 Marshall High School 的校舍中开始活动,所以我们也呼吁所有教师,学生和家长们都能保护好校园内的器材,尽量排除各种不必要的麻烦,出现问题后请与 Marshall High School 的负责人联系。真切希望我们泰城校区的教师,学生和家成长能与 Marshall High School 校方互相尊重,融洽相处。

祝愿泰城校区全体成员能在新的一年中伴灿烂的阳光向前奔跑!

希望泰城校区 (Hope Chinese School at Tysons Corner, 简称 HCS-TC) 的地址是:7731 Leesburg Pike, Falls Church, VA 22043, 每周日下午两点到六点上课,注册网址 <https://www.hopechineseschool.org/hcstc>。

